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Ata da 81ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 
Biologia Molecular e Celular (PPGBMC) 

  

Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às quinze horas, reuniram-se via 

Google Meet no link meet.google.com/rmu-zsky-qcx  os docentes Cassiano Felippe, Kênia 

Balbi El-Jaick, Pablo Trindade, Rodolfo Castro, a representante discente Letícia Pires Alves, 

e a funcionária Ana Paula X. R. de Oliveira, para deliberar sobre: 1 – Assuntos gerais; 2 – 

Oferta de disciplina 2021.2 e prazo para lançamento das notas 2020.1; 3 – Homologação do 

processo seletivo 2021 do PPGBMC;  4 – Homologação da banca de defesa de dissertação 

de Letícia Alves Ferreira; 5 – Homologação da Ata 80ª Reunião do Colegiado do PPGBMC; 

6 – Situação da discente Marcelle da Silva Rodrigues. Em assuntos gerais, o professor 

Cassiano falou sobre o Sucupira parte II, das produções relevantes do Programa e que o 

prazo foi estendido até o dia seis de agosto de dois mil e vinte e um  para indicar as 

produções técnicas que serão todas elas avaliadas.Comunicou que o Coordenador do 

Coletivo de Bolsista da UNIRIO adicionou algumas informações, dentre elas que todos os 

artigos serão avaliados. Em seguida, o professor Cassiano comentou sobre o Cadastro da 

Plataforma Asten, que é a assinatura digital e segura que será usado no Programa de Pós-

Graduação em Biologia Molecular e Celular (PPGBMC)  Em continuidade a reunião o 

coordenador pediu que a secretária Ana Paula Oliveira comentasse sobre o item 2, a mesma 

fez um breve comentário e explicou que na próxima segunda-feira, dia dezenove de julho o 

e-mail das ofertas de disciplinas  estaria sendo encaminhado a todos os docentes do 

Programa. O professor Cassiano solicitou que fosse reencaminhado como lembrete esse 

mesmo e-mail com o prazo de dois dias antes de encerrar a oferta de disciplina 2021.2, pois 

fazendo dessa maneira os docentes serão lembrados mais uma vez do prazo de entrega. A 

professora Kênia Balbi compartilhou que durante os dois períodos ela não conseguiu lançar 

a nota dos alunos no prazo por questões técnicas do sistema, o mesmo ocorreu com o 

professor Cassiano, sugerindo então, que fosse enviado um e-mail para a Diretoria 
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Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC), comunicando os ocorridos acima 

relatados. Em seguida, o coordenador do curso fez a leitura do item 3, no qual foi aprovado 

por unanimidade e prosseguiu com a leitura da Ata, sendo então homologada e aprovada 

por unanimidade pelo colegiado presente na reunião. Na sequência, relativo à homologação 

da Ata da 80ª Reunião Ordinária do Colegiado do PPGMBC, foi aprovada por unanimidade, 

sendo feito um adendo pela professora Kênia Balbi que detectou um erro na digitação 

referente a data, fazendo-se a devida correção o colegiado aprova a mesma. Dando 

prosseguimento ao item 6, último da reunião que versa sobre a condição da discente 

Marcelle da Silva Rodrigues que ingressou no Programa na data de três de março do ano 

de dois mil e dezoito e, devido a várias dificuldades pessoais, não conseguiu concluir sua 

defesa de dissertação de mestrado no prazo previsto. O professor Cassiano ressaltou que, 

no Regulamento do PPGBMC vigente, consta o prazo máximo de 40 meses para conclusão 

da defesa, sendo já expirado o tempo pela discente Marcelle. Porém, excepcionalmente o 

Diretor de Pós-Graduação permitiu que o colegiado decidisse sobre esta causa. Os docentes 

presentes na reunião concordaram com o alargamento final do prazo que será até o dia trinta 

e um de agosto do ano corrente. Sem mais, o coordenador do curso PPGBMC encerrou a 

reunião às dezesseis horas, a ata foi lavrada pela secretária Ana Paula Oliveira e foi 

assinada pelo coordenador e demais presentes. 

 

Cassiano Felippe Gonçalves de 
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